

以色列：针对内塔尼亚胡的诉讼开始

以色列针对长期执政的右翼保守派总理本杰明·内塔尼亚胡（Benjamin Netanyahu）的腐败诉讼于周日开始。总理被控欺诈、背信和受贿，他必须亲自出庭。内塔尼亚胡否认这些指控并称诉讼是“笑话”。他是以色列第一个被起诉的在任政府首脑。

耶路撒冷地方法院的三名法官负责审理这桩轰动的诉讼案。将有 300 多名证人接受询问。诉讼首日会宣读起诉书。内塔尼亚胡被控与企业进行非法交易，收受商人价值不菲的礼物以向其提供好处。

此外，据称内塔尼亚胡还青睐特定媒体，以换取正面报道，其中包括以色列最大电信公司拜谢克。应内塔尼亚胡的要求，该公司的新闻网站瓦拉只对他进行有利报道。据称他向拜谢克的老板绍尔·埃洛维奇（Shaul Elovitch）承诺可以让其接管竞争对手。

内塔尼亚胡称自己是政治“猎巫”的无辜牺牲者。如果因为受贿被判刑，他将面临长达十年的监禁。若欺诈和背信罪成立，还有最高三年监禁。诉讼案本应于四月开始，但因疫情被推迟。

反对党领袖本尼·甘茨（Benny Gantz）因腐败指控一直拒绝与内塔尼亚胡组阁。为了避免在近一年之内举行第四次选举，面对疫情，双方协商组建了统一政府。18 个月之后，将由甘茨接替内塔尼亚胡担任政府首脑。在此之前，这位前陆军首长领导国防部。

（本文译自德国时代在线 2020 年 5 月 24 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn